

Tárgy: Írásban benyújtott interpellációkra adott válasz **Sorszám:** V/1.

Előkészítette: Gál András Osztályvezető
Műszaki osztály

Döntéshozatal módja:
Egyszerű szótöbbség

Interpelláló: Dr. Seres István Képviselő Úr

Tárgyalás módja:
Nyilvános ülés

Interpellációs válasz

Békés Város Képviselő-testülete

2015. október 1-i ülésére

Kérdés:

1.

Kerékpárosként szeretném felhívni a figyelmet az alábbi észrevételekre. A Kajak-Kenu Szakosztály telephelyénél levő kanyarban (Keserűsor-Tátra utca) két átvágás is található, kidomborodó, éles kövekkel. Ez nem csak a gumikra nézve rejtőzést meglepetéseket, hanem különösen a kisgyermek és idősek számára lehet kifejezetten veszélyes, ráadásul éppen a kanyarban. Ugyanitt a Keserűsor felől érkező jobboldalt az út célján burjánzó kisebb dzsungel zavarja a kerékpározást. Mivel itt két nehezen belátható éles kanyar is van, a kerékpáros kénytelen az úttest közepe felé navigálni, hogy ne zavarja a belógó növényzet, valamint lásson is valamit, kitéve magát az esetleg kevésbé figyelő és gyorsan közlekedő gépjárműveknek.

2.

Számos alkalommal volt lehetőségem hallani vagy olvasni azt a polgártársaink körében gyakorta használatos kifejezést, hogy „bezzeg a képviselők utcájában...”. Ugyanakkor arra is lehetőségem nyílt, hogy egyes panaszok tárgyát képező utcákat, utcarészeket saját szememmel tekinthessek meg. Egyes körzetekben akár egy-két kisebb kátyú miatt is levelek garmadával bombázzák a városvezetést. Békési polgárként és képviselőként is a Pacsirta utca lakója vagyok, és szomorúan tapasztalom, hogy nálunk évek óta nem végeztek javítási munkálatokat, holott itt az úton nem egy vagy két kátyú van, hanem nyugodtan nevezhetjük az egész utcát egy jó nagy kátyúnak. Utcánkban több idős ember és kiskorú él, a lakók jelentős része kerékpárral közlekedik. Eddig csak a vakszerencsének köszönhető, hogy nem történt baleset. Mivel napokon belül megkezdődik az iskola és az óvoda, amikor a kerékpáros forgalom újra megélénkül, a gyermekek és a nagyszüleik érdekében kérem a probléma mielőbbi orvoslását!

3.

Megnyitása óta látogatója vagyok a városi sportuszodának. Az elmúlt időszakban szomorúan tapasztaltam, hogy a sportmedence két végén, a sávokat elválasztó műanyag bóják mintegy jó másfél méteres szakaszon letöredeztek, részint az idő vasfoga, részint pedig a látogatók felelőtlen használata miatt. Mivel a gyermekek (és sokszor bizony még a felnőttek is, akik pl. a hajukat akarják így megkímélni a víztől) egy része előszeretettel mászik át a szálagon, féltő, hogy előbb-utóbb a letöredezett éles műanyagperem balesetet okoz.

A szauna használatának egyik alapfeltétele, hogy használói csak papucs nélkül mezítláb léphetnek be, ugyanakkor viszont a padlót fedő gumiszőnyegek előregedtek és csúnyák, úgy hogy a látogatóknak gusztusa is alig van rájuk lépni.

Úgy vélem, egyik probléma korrigálása sem okozhat nagy gondot, és kicsi odafigyeléssel higiénikusabbá és veszély mentesebbé tehetjük városunk egyik alapvető sportlétesítményét.

Tisztelt Képviselő Úr!

Válasz:

1. A Keserű-Tátra utcák találkozásánál az ivóvízminőség javító program munkálatai miatt történt az útfelbontás. Az Ön által tapasztalt úthiba csak ideiglenes helyreállítás miatt volt, azt a nyertes konzorcium másik alvállalkozó bevonásával állítja vissza eredeti állapotába. A problémát mindenesetre írásban jeleztük feléjük. A kisebb dzsungel visszavágásáról intézkedtünk a közterület fenntartást végző vállalkozónál.

2. A Pacsirta utca állapotát ismerjük, interpellációja miatt ismét megtekintettük. Véleményünk szerint nem balesetveszélyes, a szükséges mértékben elvégezzük a karbantartást.

3. Az uszoda üzemeltetőjétől az alábbi választ kaptuk:

Papucs: ki van táblázva, hogy papuccsal ne menjenek be, állandó jelenlétet ennek ellenőrzésére nem tudunk adni. Munkatársaim és én is ha ott vagyok meg szoktuk kérni a papucs mellőzését ill. az ülő törülköző használatát.

Kötelek: 2015.01.29 én árajánlatot kaptam, azt továbbítottam, megrendelésre nem kaptam felhatalmazást. Sajnos a bóják állapota hagy némi kívánni valót, de még a mi forgalmunkat, ami az úszó medencében van, nem nehezíti. A jelenlegi bójaforma már kifutott. Vadonat újakat kellene rendelni aminek költsége: 165.000 Ft/25 méteres darab, s 4 db kellene, esetleg az ittenit Dánfok használhatná. Szauna szőnyegek januárban kaptam árajánlatot, továbbítva lett, de nem lett rendelve. De mivel naponta tisztítják s üzem kezdéskor tisztán és fertőtleníttve kerül használatra, nem tartom teljesnek Seres úr állítását. Gombásodásra panasz még nem érkezett.

Perdi Tamás

Határidő: 2015. november 30.

Felelős: Izsó Gábor polgármester

Kérem válaszom elfogadását.

Békés, 2015. szeptember 21.

**Izsó Gábor
polgármester**